

Радио «Мир»

21.12.2018

Белорусское телеграфное агентство отмечает 100-летие



В Национальной библиотеке прошла церемония награждения сотрудников информагентства дипломами и наградами от различных ведомств и коллег "по цеху".

"Благодарности и награды - это всегда приятно. Я военный журналист. Чаще всего я на полигоне. Мы не подписываемся в материалах. И когда тебя называют, конечно, это приятно", - сказала корреспондент отдела политической и социальной информации агентства Светлана Пекарь.

Работа сотрудников БелТА помогает вести летопись Беларуси. Об этом на торжественном мероприятии заявил министр информации Александр Карлюкевич. Также, по его словам, БелТА сегодня - не только информация, но и аналитика.

"БелТА - это сегодня ещё и площадка для экспертов, площадка для пресс-конференций. Туда приходят много людей, которые являются достаточно авторитетными в высказывании мнения по тем или иным вопросам социально-экономического и общественно-политического развития страны, которые говорят о каких-то тенденциях развития общества", - считает Александр Карлюкевич.